

ABTOMOBINACT AABHICABMOT PYNN



№ 113 май 2018 г.



компаний 000 "АЛЬЯНСАВТОГРУПП"

Корпоративная газета 12+

Присоединяйтесь к нам в соцсетях 🚾 🙎





Первый юбилей транспортного холдинга



Дорогие друзья!

Прошло десять лет, как был образован наш холдинг «АльянсАвтоГрупп». За это время мы добились впечатляющих результатов: начиная с трех дочерних обществ, сегодня наш альянс насчитывает шесть бизнес-единиц, каждая из которых имеет собственную производственную базу с необходимой инфраструктурой, большой разнообразный автопарк техники, внушительный портфель заказов, сеть филиалов и/ или производственных участков по стране, многочисленный коллектив высококвалифицированных сотрудников, для которых транспортная отрасль стала настоящим призванием, и, конечно, топ-менеджмент - команда единомышленников, готовая вести свои общества к новым рубежам, работающая на опережение, устремленная в будущее. И главное, за годы работы каждая из дочек альянса приобрела безупречную репутацию в своем сегменте деятельности и богатейший опыт в развитии наиболее сложных проектов, причем в различных природно-климатических условиях. Будем надеяться, что в последующие годы дочерние общества холдинга будут только пополнять этот список преимуществ, расширять клиентскую базу, географию присутствия.

Дорогие друзья! Поздравляем вас с 10-летним юбилеем альянса! Желаем всем обществам холдинга новых производственных успехов, благополучия и процветания, устойчивого развития и прогнозируемого будущего! Двигаться только вперед! Только вверх! К новым горизонтам и новым вершинам!

Эльдар ИСМАИЛОВ, член совета директоров ООО «АльянсАвтоГрупп»

Александр СИМОНОВ, генеральный директор ООО «АльянсАвтоГрупп»

12 мая 2008 года, десять лет назад, была образована сетевая компания рынка транспортных услуг ООО «АльянсАвтоГрупп». Вопреки известному изречению «вначале было слово», становление компании начиналось совсем не со слов, а с хорошей организационной идеи Эльдара Башировича ИСМАИЛОВА: объединить разрозненные транспортные предприятия, централизовать перевозки грузов, обеспечить плановость и рациональность грузопотоков. В результате в состав холдинга вошли АО «Управление технологического транспорта» (г. Нягань), ООО «Управление технологического транспорта» (г. Куйбышев) и ООО «Автотранссервис». В 2013 году в состав холдинга вошли ООО «АвтоДом» и кирово-чепецкое предприятие ООО «УАТ-

ААГ», спустя год – оренбургская дочка альянса ООО «ААГ-Урал». Сегодня ООО «АльянсАвтоГрупп» - это управляющая компания, курирующая работу шести предприятий под общим управлением Группы компаний «Старвей».

Каждая бизнес-единица альянса – это независимое предприятие, руководитель которого самостоятельно решает проблемы в соответствии с планами и стандартами, задаваемыми «центром». ООО «ААГ» динамично развивается, каждое из предприятий автохолдинга наращивает объемы работ и уверенно движется вперед. Сегодня делается все, чтобы ООО «АльянсАвтоГрупп» стало одним из лидеров среди российских транспортных предприятий.

Этих дней не смолкнет сл

В канун 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники транспортного холдинга «АльянсАвтоГрупп» навестили фронтовиков.

«Поздравление ветеранов на дому стало доброй традицией для нашего холдинга, - говорит Эльдар ИСМАИЛОВ, член совета директоров ООО «АльянсАвтоГрупп». - С каждым годом их становится все меньше, и мы должны помнить, что мы в неоплатном долгу перед людьми, которые ценой своей жизни принесли нам долгожданную Победу».

Ежегодно холдингом осуществляется один из социальных проектов - «Этих дней не смолкнет слава!». В этом году сотрудники «АльянсАвтоГрупп» - Александр СИ-МОНОВ, генеральный директор, и Ольга МЕЛЬНИКОВА, заместитель генерального директора по экономике и финансам. - побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в г. Нягани. Александр Александрович и Ольга Николаевна вручили ветеранам подарки и цветы, пожелали крепкого здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни, а также послушали рассказы о том, что пришлось пережить участникам войны, осознать, какую цену они заплатили за нашу мирную жизнь.

«В этом году страна отмечает 73-ю довшину Победы в Великой Отечественной войне, - говорит Александр СИМО-НОВ. - Ветеранов становится все меньше – в Нягани осталось только 6 человек, и для холдинга «АльянсАвтоГрупп», деятельность которого неразрывно связана с нашим городом и регионом, социальный проект «Этих дней не смолкнет слава!» предоставляет возможность, очень важную для нас, лично поздравить жителей г. Нягани, которые имеют прямое отношение к празднику Победы, без которых этот праздник никогда бы не состоялся. Мы благодарны нашим ветеранам за совершенный ими подвиг, желаем им крепкого здоровья и долголетия.

Всех сотрудников нашего большого холдинга от всей души поздравляю с этим светлым праздником - Днем Победы! Добра вам, мира, тепла, любви, взаимопони-

